



平成 26 年 7 月 30 日

各 位

上場会社名 株式会社プレステージ・インターナショナル 代表者名 代表取締役兼社長執行役員 玉上 進一 (コード番号 4 2 9 0 東証第一部) 問合せ先 役職・氏名 執行役員 経営統括部長 中山 克哉 TEL (03) 5213-0826 E-mail ir@prestigein.com

「秋田BPOキャンパス にかほブランチ」開設決定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において「秋田BPOキャンパス にかほブランチ」を開設し、事業開始を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 「秋田BPOキャンパス にかほブランチ」 開設の趣旨

既に報道等にあります通り、株式会社 DIO ジャパンの関係会社によって運営されていた秋田県にかほ 市に設置されているコールセンターにおいて、「給与支払いの遅延」等の問題が発生し、かかる状況か ら自治体より当社に雇用継続の可能性について打診があり、検討を開始いたしました。

本件に関しまして検討をいたしました結果、継続的な事業・収益モデルが構築可能であると判断いたしました。

当社グループは社会貢献方針として「地方都市にサービス業としての雇用を創造し、継続する企業」であることを掲げ、拠点に関しては「継続可能な事業モデルと収益モデルであること」を設置の条件としております。また、当社が設置しております「秋田BPOキャンパス」(秋田県秋田市)においては、拠点開設以来10年以上継続して事業を行っており、現在では1,600名を超える雇用を創造し、継続しております。かかる観点から、地域の雇用の危機に対する社会的意義からも、大義のある事業であると考えております。

また、当社は「秋田BPOキャンパス」および「山形BPOガーデン」(山形県酒田市)において事業を運営しており、新たに開設する「秋田BPOキャンパス にかほブランチ」は両拠点の中間地点に該当し、運営、管理、人材等の観点からも補完関係が構築できると考えております。

2. 「秋田BPOキャンパス にかほブランチ」の概要





(1) 所在地: 秋田県にかほ市平沢字鳥ノ子渕 47-1 秋田県にかほ市象潟町字浜ノ田 5-1

(2) 担当事業:BPO事業

(3) 特別に支出する金額:該当事項はありません

3. 日程

(1) 取締役会決議:平成26年7月30日(2) 事業開始:平成26年8月1日

4. 今後の見通し

業績に与える影響は軽微であると判断しております。

今後、業績変動が生じる事項が発生した場合は、必要に応じて速やかに開示を行う方針であります。

以上